IV (Uscita



Istituto Comprensivo «Taddeo Cossu»

Circolare n. 67

Teulada, 18 novembre 2023

Ai genitori degli alunni

A tutto il personale

Scuola dell'infanzia – Sant'Anna Arresi Scuola primaria – Sant'Anna Arresi

Al Comune di Sant'Anna Arresi protocollo.santannaarresi@pec.it

All'Associazione Volontari Protezione Civile Sant'Anna Arresi prot.civilesantanna@tiscali.it

Oggetto: Manifestazione "Puliamo il mondo" - 24 novembre 2023

Venerdì 24 novembre 2023 a partire dalle 9, in collaborazione con il Comune di Sant'Anna Arresi e i volontari della Protezione Civile di Sant'Anna Arresi, si svolgerà la trentunesima edizione di **"Puliamo il Mondo"** che vedrà coinvolti tutti gli alunni della Scuola dell'infanzia e della Scuola primaria dei plessi di Sant'Anna Arresi.

Poiché sarà necessaria la presenza di tutti i docenti e dei collaboratori scolastici per garantire adeguata vigilanza, come previsto dal Piano dell'offerta formativa 2023-2024, l'attività didattica si svolgerà su turno uni-

Gli alunni di entrambi i plessi usufruiranno della merenda e del pranzo fornito dal servizio di ristorazione scolastica.

Gli alunni della Scuola primaria usciranno alle 13.30.

Gli alunni della Scuola dell'infanzia usciranno alle 14.30.

Verrà garantito il servizio di trasporto scolastico all'uscita per gli alunni pendolari.

/mc

Il dirigente scolastico Paolo Meloni firma digitale

Istituto Comprensivo «Taddeo Cossu»

Via Regina Margherita, 85 - 09019 TEULADA (SU)

C.F. 80002960922
Tel. 070 9271220 – 070 9272191
Codice meccanografico CAIC82100N
mail caic82100n@istruzione.it
PEC caic82100n@pec.istruzione.it

Sito web www.taddeocossu.edu.it — www.iscola.eu

Scuola dell'infanzia

Via Cagliari — 09010 Sant'Anna Arresi (SU) — Tel. 0781 966110 Via Brigata Sassari, 1 — 09019 Teulada (SU) — Tel. 070 4617115

Scuola primaria

Piazza Aldo Moro 1 — 09010 Sant'Anna Arresi (SU) — Tel. 0781 966835 Via Brigata Sassari, 1 — 09019 Teulada (SU) — Tel. 070 9270948

Scuola secondaria di primo grado

Piazza Aldo Moro 1 — 09010 Sant'Anna Arresi (SU) — Tel. 0781 966126 Via Regina Margherita, 85 — 09019 Teulada (SU) — Tel. 070 9271220